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                  Спас – Исидора Бјелица

Брутално искрен запис са ивице смрти.

      Ништа, баш ништа на овом свету није случајно и све се дешава са разлогом...

      Спас  је моја лична мала иницијацијска књига, моја голгота, пут мог телесног страдања и напор ка душевном васкрсењу... Уз сваки бол, уз сваку тугу, иде и ново откривање среће, радости, благодати коју сам нажалост била загубила због свог немара и тако добила ово најтеже искушење...

      Нова књига Исидоре Бјелице је запис душе у најтежим тренуцима, брутално искрен испис осећања и мисли књижевнице од оног тренутка када је сазнала да болује од неизлечиве болести... Она је и литерарни холограм њене душе и лутања тела са најтежом дијагнозом које потрага за спасом води преко Париза, Флориде, Индије, Шри Ланке до чудесног острва Егина, дома Светог Нектарија, православног свеца, исцелитеља неизлечивих болести.

      Први део књиге чине записи са ивице смрти описани са искреношћу која оставља без даха. Записе одликују заслепљујући удар емоција али и хумора и самоироније пред открићима сопствених граница, храбрости и снаге...

      У другом делу књиге налазе се савети о исхрани и алтернативним методама лечења до којих је књижевница дошла трагајући за леком против опаке болести – леком који није намењен само болеснима већ и онима који не желе никада да се разболе. Исидора Бјелица је сабрала и резимирала све што се може наћи од Истока до Запада и све што су велики мајстори оријенталне медицине чували за себе. Ово је и збирка рецепата за чишћење организма од свих отрова, али и формула за одбрану од стреса и хармонизацију организма.

      Спас је ултимативна књига за спасење тела и душе која не може да се пореди ни са једном другом књигом по искрености, емоцијама али ни великом броју тајни и рецепата које ауторка открива...     

    
         

Последња прилика - Фредрик Бакман

       Од аутора бестселера Човек по имену Уве  и Брит-Мари је била ту

По чему желите да вас памте?

Последња прилика  дубока је и дирљива прича која се догађа уочи Божића. Говори нам о испреплетеним судбинама храбре девојчице која се бори за свој живот и човека који је изградио глобално пословно царство, али је успут изгубио своју породицу. Пратећи њихове судбине, Бакман нам поставља питање: по коју цену бисте искористили прилику да исправите све грешке у животу?

       Својим препознатљивим хумором, саосећајношћу и шармом Бакман нас подсећа да је живот дар, и да је најважније како тај дар делимо с онима које волимо.

       „ Последња прилика  ће вас можда расплакати, можда ћете пожелети да је читате изнова и изнова, а сигурно ће вас натерати да се замислите. Ово је Бакман у свом најбољем издању.“ Winnipeg Free Press
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Године врана – Синиша Ковачевић

       Роман “Године врана” познатог драмског писца Синише Ковачевића је најаутентичније виђена судбина Београда пре једног века. Монументални историјски мозаик у мермеру. Раскошна читанка наше судбине.Време је Првог светског рата и прве године слободе.
       Језгровит, раскошан, прецизан Ковачевићев речник – као ивице сабљи српског официра, које се још витлају по српским кафанама – не дају предаха. Идући директно у причу, у коморе срца, без распеваних увода и филозофских медитација, читаоцу се лако откривају ликови, породични односи, преваре, истине, салони, споменици, цркве...

       Све најбоље што је искусио у позоришном, телевизијском и филмском тродеценијском трајању, Синиша Ковачевић је сада изнео на софру и подарио славље читања.
       Ковачевићев првенац ”Године врана” није проба, нити залет, истрчавање или покушај. То је – романчина каква одавно није поклоњена српској литератури.

     

    
       

    

 2 / 2


